
 

Zápis z jednání kolegia ředitele ÚVT 

29. 4. 2019 

 

Přítomni: Matyska, Veselý, Šrubařová, Bartošek, Zeman, Malinka, Holub, Regner, Rebok, 

Vičar, Budík (zástupce J. Kohoutkové), Krejčí 

Omluveni: Dostál, Kohoutková 

 

1. Zprávy z uplynulých týdnů 

− Ředitel informuje o proběhlé schůzce s kvestorkou 19. 4. ohledně rekonstrukce 

Botanická: do poloviny května by mělo být jasné, zda přeložka kabelů na Botanické 

bude financována jako samostatný projekt z letošního financování nebo bude 

připojena k celému projektu rekonstrukce areálu (financování a práce fakticky až od 

příštího roku). Samotná stavba by měla být zahájena v Q2/Q3 r. 2020, stěhování ÚVT 

by mělo proběhnout cca v polovině r. 2020. V jednání je pronájem prostor na Gotexu 

na dobu cca 5 let, v případě úspěšné domluvy budou vedoucí divizí vyzváni k přípravě 

plánu přesunu do nových prostor. 

− M. Veselý informuje o setkání s vedoucími CIT 23. 4. – mezi diskutovanými tématy 

byla mj. O365 a jeho potřebná podpora CIT na fakultách. Bude formulováno společné 

stanovisko.  

− Tajemnice informuje o zahájení auditu Ministerstva financí na projekt MUNI4Students 

23. 4.: zatím proběhla kontrola staveb (včetně CPS), budou následovat strojní 

investice a neinvestice. Hlavní koordinátorka pro komunikaci s auditním orgánem je 

Ing. Soňa Janíková (OPR RMU), přes kterou musí jít všechny oficiální komunikace s 

auditorem. 

 



  

2. Shrnutí výjezdního zasedání ÚVT 

− Proběhla diskuze k průběhu výjezdního zasedání, bude vytvořen dotazník pro získání 

zpětné vazby od zaměstnanců (M. Vičar). 

− Ředitel vyslovuje poděkování celému programovému výboru za pozitivní průběh celé 

akce a všem za vlastní zapojení. Dík patří i organizátorům akce za její zajištění. 

 

3. Pracovní pozice 

− Popisy pracovních pozic – klíčová je shoda výkonu práce s popisem konkrétní pozice, 

ředitel žádá o kontrolu této konzistence v rámci hodnotících pohovorů. Následně 

proběhnou případné úpravy popisů jednotlivých pracovních pozic.  

− Divizní obdrží podklady od paní tajemnice k rámcovým mzdovým limitům na divizi. 

− Členové kolegia se dohodli, že během tohoto týdne budou zveřejněny spodní hranice 

mzdových limitů pracovních pozic, které byly prezentovány na výjezdním zasedání 

(spodní hranice znamená minimální plat na dané pozice). 

 

4. Zprávy od divizních  

− P. Budík informuje, že zítra (30.4.) bude spuštěn nový web Lékařské fakulty 

v Umbraco. 

− M. Bartošek připravuje dokumentace pro akci ÚVT40 a žádá o spolupráci divizních za 

své oblasti (např. doplnění milníků v historii ÚVT). 

− T. Rebok informuje o pracích na řešení náhrady BAPS, podrobnější zpráva bude 

podána na kolegiu 13. 5. 

− B. Regner informuje o probíhajícím zásahu techniků na CTT v souvislosti s migrací 

z Google na O365. K. Malinka informuje o dnešní schůzce s vedením CTT v této věci. 

 

5. Různé 

− Proběhla diskuze kolegia k předběžné podobě stánku ÚVT na Festivalu MUNI100, 

kterou prezentoval M. Vičar. Personál na stánku (16:00 – 22:00) - aktuální složení – Z. 

Dudová, T. Rebok, B. Regner, M. Bartošek, L. Klimentová, M. Vičar a 1 zástupce DIS. 

Vstupenky jsou k dispozici v Obchodním centru do 5. 6. - viz ceny. Případné 

významné partnery ÚVT hlásit M. Vičarovi (zajistí vstupenky).  

 

6. Informace z projektové podpory 

− TA ČR chystá nový program DOPRAVA 2020, první soutěž bude zveřejněna v červnu, 

více informací zde.  

− MŠMT– Mobility Polsko – uzávěrka výzvy je 18. 6., bližší informace zde. 

 
Zapsala:                             Schválil: 

Iva Krejčí                                       Luděk Matyska  

                          ředitel ÚVT MU   

https://muni100.cz/festival-muni-100/vstupne
https://tacr.cz/index.php/cz/novinky/1646-oznameni-terminu-vyhlaseni-a-predbeznych-parametru-1-verejne-souteze-programu-doprava-2020.html
http://www.msmt.cz/vyzkum-a-vyvoj-2/vyzva-k-podavani-navrhu-spolecnych-cesko-polskych-vyzkumnych-4

